抗压试验、八项指标检查、联合签名、盖章、下井前再检查

湛南顶管工程管材质量是这样把关的

6月23日上午8时30分,市湛河治 理工作指挥部总工程师冀长甫,湛河综 合治理工程湛南顶管工程施工方中建七 局实验室主任轩军防、试验工程师欧阳 广远,海华工程建设监理公司监理工程 师林建峰等一同前往位于平安大道与稻 香路交叉口附近的一家顶管管材生产厂

"湛南顶管的每一根管子从生产到 出厂,再到运输、下井,每道关卡都严格 把关。我们今天就是去厂家直接验货。' 74岁的冀长甫直截了当地说明了此行

湛南顶管工程是湛河排污系统的重 要组成部分,顶管直径分为2.2米和2.4 米两种,均属于大管径管道。在1200吨 至1500吨强大顶力的作用下,若管材强 度不够,极有可能被顶碎,有一节管道出 现问题,就会造成整段工程的失败,导致 全盘皆输。

早在顶管工程开始之前,市湛河治 理工作指挥部、施工方和监理方就到多 个城市实地考察了10多个顶管生产厂 家,最终挑出了3家。除了市区这一家 外,另外两家分别位于叶县和郑州市。

实行试块抗压试验一票 否决制

一进厂家大门,冀长甫一行就直奔

实验室。在实验室门口,整齐地摆着一个 个立方体的混凝土块,每一块上面都标有 生产日期。

"这就是试块,它是严格按照顶管管材 的混凝土配比结构制成的,只要试块能通 过抗压试验,就代表同批次顶管的抗压系 数合格。"冀长甫说。

轩军防则像主人似的,熟练地把9块 试块搬进实验室,按日期分成三摞,分别是 6月7日、6月8日和6月9日。

"每摞抽查一组,3块为一组。"说着, 轩军防拿起6月7日的一个试块,用卡尺测 量其长、宽、高。

"100mm、100mm、100mm。"轩军防说 着,弯腰把试块放进了压力试验机承压板 的中间,并按动机器上的开始按钮,给试块 加压。

这时,在场的所有人都紧盯着压力试 验机上显示的两行红色数字,上面一行为 压力值,下面一行为加载速率。随着时间 的推移,压力值不断增大,约两三分钟后, 被压试块发出了碎裂的声音,这一瞬间,加 载速率变为负值。轩军防关掉试验机,读 出压力值"661.38千牛顿",冀长甫和欧阳 广远分别做记录。

"加载速率出现负值,就到了试块的承 压最大值。"轩军防俯身取出了边沿破裂的 试块。

"抗压系数62.8,这一块超出合格标



6月23日,一辆平板卡车载着检测合格的管材从生产厂家驶向湛南顶管工程施工现 本报记者 王尧 摄

准,可以。"冀长甫现场算出了这一试块的

接下来,第二块、第三块……每个试块 都像接受体检似的——被放进机器,每一 组3个试块试压结束后,试验机都会"吐" 出一张报告单,上面清楚地显示着每一个 试块承受的压力值,和当组3个试块的承

"第一组抗压系数平均值62.0,第二组 63.7,第三组60.7,每个试块的抗压系数都 在60以上,全部超出合格标准。这一关算 是过了,咱去看下一关。"冀长甫宣布完结 果,和轩军防、林建峰、欧阳广远等来到了 管材停放区,找到与6月7日、8日、9日试 块对应的顶管管材。

签名、盖章后方可出厂,但 这并不是终检

"抗压试验合格了我们才进行接下来 的检查,如果抗压试验不合格,我们就一票 否决,认定当批管材不合格。"冀长甫说,抗 压试验后,还要检查管材有无麻面、裂缝、 蜂窝、空鼓、露筋等8项指标。

一行人仔细检查,确认各项指标合格 后,轩军防和林建峰分别在管材上签上自 己的名字,冀长甫则从随身带着的袋子里

拿出市湛河治理工作指挥部的大红"合格" 印章盖在了管材上。

每合格一节管材,他们就签一次名,盖 一次章。经检查,6月7日、8日、9日所生产 的共9节管材全部合格。

"有联合签名、有合格章,管材就可以运 往工地了,但这还没结束。"冀长甫说,考虑 到运输途中管材可能发生碰撞、破损,监理 公司和施工方在管材下井前还会再次进行 检查,确认有签名、有合格章,完好无损后才

"管材质量合格就是合格,不合格就是 不合格,不能有一丝侥幸心理,我可是还随 身带着'不合格'章呢。"说着,冀长甫又拿出 了一个市湛河治理工作指挥部的大红"不合 格"印章。"湛南顶管工程目前已完成一多 半,管材没有出现任何问题,靠的就是一道 道严格的关卡。"

(本报记者 孙聪利)



2015年度省工业行业淘汰落后 和过剩产能企业名单公布

市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫在经检测质量达标的管材上加盖合格

我市4家企业 名列其中

本报讯 (记者吴学清)6月23日, 市工信委提供消息,全省2015年度工 业行业淘汰落后产能目标任务已经下 达,我市4家企业被列入行业淘汰落 后和过剩产能企业名单。

我市被列入名单的这4家企业全 属焦炭行业。其中,宝丰县洁石煤化 有限公司淘汰的生产线(设备)型号和 数量是"66改进型"3.45米捣固焦炉 两座36孔、产能是30万吨;平顶山泓 利煤焦有限公司淘汰的生产线(设 备)型号及数量是Hn3.3-98-03d型 3.3米捣固焦炉3座18孔、产能是15 万吨;平顶山市巨源焦化有限公司淘 汰的生产线(设备)型号及数量是 JN43-80型3.3米捣固焦炉两座35 孔、产能是30万吨;平煤神马集团十 一矿劳动服务公司焦化厂淘汰的生产 线(设备)型号及数量是"66改进型" 3.25米捣固焦炉两座22孔、产能是15 万吨。

市防汛抗旱指挥部办公室通知要求

严格落实防汛责任 强化汛期应急值守

、主汛期,今年我市防汛工作进入了最关 键的时期。6月24日,市防汛抗旱指挥部 办公室有关负责人介绍,为确保度汛安全, 进一步落实防汛责任,日前,市防办下发通 知,要求严格落实防汛责任,强化汛期应急

本报记者 王尧 摄

通知强调,各县(市、区)防汛抗旱指挥 部办公室,市沙河、北汝河、大型水库、南水

本报讯(记者毛玺玺)当前,我市已进 北调中线工程、城市防汛指挥部办公室,要 严格值守责任。我市各级防汛责任人员要 掌握分包工程情况,落实防汛准备,加强对 所辖水库、河道等各类工程的值守,汛情紧 急时组织抗洪抢险和群众安全转移。要熟 悉防汛任务,按要求上岗到位,履行带班职 责,督促落实值班制度,确保防汛信息准确

要严格值班制度,各级防汛责任人要

保持手机24小时开机,及时接听电话,查 看袻警信息 值班人员要坚守工作岗位 认真高效履行职责,迅速准确传递汛情,严 守防汛纪律和秘密。

要严格抽查制度。各级、各单位防办 要完善抽查制度,公开抽查范围,进行不定 期抽查。抽查实行全覆盖,对抽查情况要 进行记录。对存在问题要进行通报,按有 关防汛纪律进行处理、报备。

病丧失了劳动能力,2012年来到了石桥镇

该志愿者服务队经常开展助残、敬老、 扶贫等爱心活动。去年11月份,他们为宝 丰县社会福利院的孩子们送去了慰问品; 去年春节前他们到宝丰县观音堂林站看望 了10余户贫困户;今年高考期间,又组织 10余名志愿者开着私家车,开展了"义务 送考"活动。

我市第五届科技功臣评出

王宏景严寄音马四海出席颁奖仪式

本报讯 (记者沙星海)6月 24日晚,市广播电视台演播大厅 气氛热烈,掌声不断,我市第五届 科技功臣颁奖仪式在这里举行。 市委常委、副市长王宏景,市人大 常委会副主任严寄音,市政协副 主席马四海参加颁奖仪式,为10 名获得"2014年度平顶山市科技 功臣"荣誉称号的科技工作者颁 奖。吴军辉、靳广来、吕有厂、万 少侠、安跃彬、孙国绍、郑晓广、张 领、张明、周运杰获得"2014年度 平顶山市科技功臣"荣誉称号和

王宏景指出,市委、市政府历 来高度重视科技工作,表彰奖励

科技人员,是市委、市政府实施创新 驱动发展战略和人才强市战略的一 项具体举措。全市各级各有关部门 要切实落实好各项保障措施,最大限 度调动科技人员的积极性、创造性, 充分激发全社会的创新活力,让各类 优秀人才在实施创新驱动发展战略 中建功立业。希望广大科技工作者 准确把握经济发展新常态对科技创 新驱动发展的需求,进一步解放思 想,弘扬科学精神,坚持追求真理、大 胆探索、勇于创新的科学品质,坚持 遵循规律、尊重实践、实事求是的科 学态度,再接再厉,再创佳绩,为我市 "转型提速、发展提质、环境提优、幸 福提升"作出新的更大的贡献。

市污水处理项目成为我市首例 通过物有所值定性评价PPP项目

本报讯 (记者邱爽)6月22 日,市政府和社会资本合作管理 中心相关负责人介绍,我市污水 处理行业 PPP 项目已通过在北京 举行的物有所值定性评价和财政 承受能力专家论证,成为我市首 例通过论证的政府和社会资本合 作(PPP)项目。

"物有所值评价"是国际上 普遍采用的一种评价由政府提 供的公共产品和服务是否可运 用PPP模式的评估体系,旨在实 现公共资源配置利用效率最优

我市经过严格筛选,对污水 处理行业进行有效打包,拟通过

有偿转让4个污水处理厂的经营权 和收益权,寻求具备专业化运营能力 和雄厚资金实力的社会资本经营管 理,推进污水行业市场化、产业化发 展,实现盘活存量资产、提高城市污 水处理行业整体效率、服务广大市民

论证过程中,专家组对该项目运 营状况和前期筹备情况进行了详细 质询,以综合评分80.82的高分通过 物有所值定性评价。市污水处理项 目的年度财政支出责任仅占市年度 财政预算支出的0.58%。专家组一 致同意通过本项目的财政承受能力 论证,目前该项目已申请进入全省第 二批PPP示范项目。



大学生自主创业

6月24日,肖宇(右)在开源路分店后厨加工食材。大学生肖宇2013 年从平顶山学院毕业后,在杭州学得一手寿司制作技术。2014年6月,他 在市区体育路开设一家寿司店生意很好,今年4月又在市区开源路开设 分店,不仅实现自主创业,还安排10名大学毕业生在店里就业。

本报记者 李志勇 摄

中共平顶山市纪委监察局机关 拟选调人员公示

根据市纪委监察局机关2015年公开选调工作人员实施方案,经过笔 试、面试、考察和体检,市纪委常委会研究确定以下10名拟选调人员,现 公示如下:

文字综合类:张朝伦 王 鹏 胡钺绮

审理法规类:王鑫锐 案件查办类:韩 冲 张文博 郭二克 侯军民 霍虹合

计算机管理类:尹鑫鑫

公示期限:2015年6月25日至2015年7月3日。

联系电话:2665671

中共平顶山市纪委公开选调工作领导小组办公室 2015年6月24日

全市关注的市第九届运动会暨第三 届全民健身大会(以下简称市九运会)已 经拉开大幕,就本届市运会的特色、目的 及其他相关情况,6月24日本报记者采 访了市九运会筹备委员会执行主任、市

体育局局长宋丕勋。 问:举办市九运会的目的和意义是

什么? 答:今年是河南省全民健身示范城 市验收之年,也是四年一届市运会的举 办年。举办市九运会,是为了贯彻落实 《全民健身条例》和《河南省体育发展条 例》,提高全社会的健康意识和参与意 识,调动我市群众积极开展体育健身和 锻炼的积极性,打造"魅力鹰城、活力鹰 城、健康鹰城",加快构建和谐社会。同 时,举办市九运会也是为了进一步加快 我市体育后备人才的选拔和培养,提高 竞技体育运动水平,为全市体育事业发 展更好地服务。

问:市九运会的时间和地点怎样安

答:市九运会定于今年6月至9月召 开。先期比赛将于6月24日开始,第一个 比赛项目是成年组围棋,然后直至开幕式 举行主要是安排成年组的赛事。青少年 组的比赛将在市九运会开幕式以后进行, 赛场分布在市区和各县(市、区)。这样安

"小红帽"敬老院里献爱心

本报讯 (记者田秀忠)6月19日上午, 宝丰烟草青年志愿者服务队的15名志愿 者来到宝丰县石桥镇敬老院,看望那里的 老人。他们为老人们带去了20桶食用油、 30袋面、30袋米、300多个粽子以及面包、

火腿肠、豆奶粉等慰问品。

"可美、可甜!"今年60岁的张德坡老 人一边吃着粽子一边感叹。来自石桥镇交 马岭村的张德坡在3岁时没有了母亲、14 岁时没有了父亲,几年前又因腰椎、颈椎疾 敬老院。"在这里吃的、穿的都可美,每逢节 假日还经常有爱心人士过来看望我们,我 们过得很幸福!"张德坡说。

快乐运动 追逐梦想 收获健康

-市九运会筹备委员会执行主任、市体育局局长宋丕勋答记者问

排,便于把大部分运动项目比赛和丰富多 彩的全民健身活动结合起来进行,以此在 全市范围内掀起全民健身活动热潮。

问:市九运会与历届市运会相比有 什么特色?

答:本届市运会与历届市运会相比 有以下特色:一、突出全民健身,淡化金 牌意识,各组别只公布比赛成绩榜,不 再分别公布各组别的金牌、奖牌和总分 排名。二、设置比赛项目接地气。除青 少年组项目为了和省运会项目对接而参 照往届惯例设置外,成年组项目设置以 在我市群众中开展较为广泛的体育运动 项目为主。这样做,一方面可以让各个 群体项目的习练者,在坚持锻炼中有一 种归属感,在参加比赛中有一种自豪感; 另一方面有利于进一步推广和普及在我 市群众基础较好的运动项目,也有利于

不断丰富全民健身活动的内容和形式。 问:市九运会的组别怎样设置?

答:本届市运会组别设置为:青少年 组、成年组。

问:市九运会青少年组项目设置有 哪些?

答:青少年组设有:田径、游泳、乒乓 球、网球、足球、篮球、排球、射箭、幼儿基 本体操、举重、摔跤(自由式、古典式)、柔 道、跆拳道、拳击、赛艇、皮划艇、武术(套 路、散打)。

问:市九运会成年组项目设置有哪

答:本届运动会成年组竞赛项目设 置足球、篮球、气排球、乒乓球、羽毛球、 门球、太极拳、健身秧歌、健身气功、网 球、游泳、中国象棋、围棋、桥牌、广播体 操、健身排舞、钓鱼、拔河、健步走、地掷 球、扑克双升等21项。

问:市九运会青少年组的参赛办法 是什么?

答:市九运会青少年组的参赛办法

为:(一)各县(市、区)代表团必须参加青 少年组的比赛,所报项目不限,其中田 径、足球、篮球为必报项目。(二)每名运 动员只能参加一个大项的比赛,不能兼 报其他大项的比赛。参加项目中限报两 个单项,另可兼报一项团体或接力项目, 具体参加人数、办法按各单项竞赛规程 执行。(三)报名或参赛少于3个队或3个 人(含3个队或3个人)的项目,取消该项 目比赛。

问:市九运会成年组的参赛办法是

什么? 答:市九运会成年组的参赛办法为: (一)各代表团必须以单位报名组团参 赛,每个代表团至少报3个竞赛项目,多 报不限。各项目报名人数执行各单项竞 赛规程规定。(二)报名或参赛少于3个 队/人(含3个队/人)的项目,取消该项 目比赛。(三)参赛运动员只能代表一个 代表团参加比赛。

问:市九运会青少年组如何奖励?

答:(一)各组别只公布比赛成绩榜, 不再分别公布各组别的金牌、奖牌和总 分排名。(二)设体育道德风尚奖、优秀组 织奖。

问:市九运会成年组如何奖励?

答:1.设"优秀组织奖"和"体育道德 风尚奖"各若干名。2.各竞赛项目设立 一、二、三等奖及优秀奖。获奖比例为: 一等奖 15%,二等奖 25%,三等奖 30%,优

秀奖30%。 问:目前市九运会筹备工作进展情

答:市九运会筹备工作于2014年12 月全面启动,目前包括开幕式在内的各 项筹备工作正在紧张有序地进行。已经 印发了《平顶山市人民政府关于成立平 顶山市第九届运动会暨第三届全民健身 大会筹委会的通知》、竞赛规程总则和部 分单项比赛规程,确定了筹委会名单、机

构设置及工作职责,细化了下一步筹备工 作安排,明确了每个阶段的工作任务、完 成时限、责任单位和保障措施。另外,还 制定了《平顶山市第九届运动会暨第三届 全民健身大会体育道德风尚奖评选办 法》,确定了成年组县(市、区)组仲裁委员 会人选,对先期比赛的成年组县(市、区) 组竞赛场地、接待宾馆等进行了全面检 查,并对市九运会竞赛项目选调的裁判员 逐项进行培训。

问:市九运会开幕式活动如何安排? 答:开幕式将于今年9月中旬在市体 育村体育馆举行。在开幕式的设计上主 要突出体育元素。以举行我市老年、青 年、少年三个年龄段健身人群的大型文体 表演为主,各种普及面广的小型体育表演 项目穿插进行,通过艺术化的大型体育表

力,突出体育在打造"快乐运动,追逐梦 想,收获健康"中的独特作用。 问:我市群众如何观看市九运会的比

演,展现全民健身和竞技体育的独特魅

寨项目? 答:市九运会的所有比赛项目的时间 和地点都将通过市九运会的官方媒体向 全市公布,群众可以免费观看市九运会的 所有比赛项目,也欢迎更多的市民观看体 育比赛,以此了解体育、热爱体育、参与体

(本报记者 常洪涛) 育。